PROBLEMAS DE MATEMATICAS FARMACIA Hoja 2

10.

Demostrar que las siguientes ecuaciones tienen una unica raiz real:
a) 27 =z b) e* = —x 42 ¢) arc tgx = In (/)

Determinar los extremos absolutos de las siguientes funciones:

x
a) f(x)=senl|z|, z € [-m, b) f(z) = T 22 x € [-1,3

2?4 22, si—2<2<0; _ [In(z+1), si0<z<l;
2 f(x)_{senx, si0<z<m. d)f(x)_{—x—i—l—i—ln(Q), sil<az<3.

Uno de los lados de un campo abierto estd acotado por un rio.

a) ;Coémo podrian cercarse los otros tres lados de una figura rectangular para encerrar la mayor drea posible
con una cerca de longitud 80 m?

b) Si se desea vallar una superficie de 18 m?, ;qué dimensiones requeriran la minima cantidad de valla?

La sensibilidad S de un organismo ante un farmaco depende de la dosis « suministrada segin la relacién:
S(x) =2 (C —x)

siendo C la cantidad méxima de fdrmaco que puede suministrarse (que es constante para cada individuo). S(z)
mide dicha sensibilidad cuando se le administra la dosis x. Hallar & para la cual la sensibilidad es maxima.

La concentracién de oxigeno en un estanque contaminado con un residuo orgédnico viene dado por la ecuacién

2 —t+1

) = =577

., 0<t<+4o00

donde t representa el tiempo en semanas. Hallar los instantes en los que se alcanzan las concentraciones maxima
y minima de oxigeno.

Calcular, si existen, los siguientes limites:

a) h’n}) lnz b) hIIJIrl rlnx c) h’rf (2% — Tlnx)
d) lim a%e™® e) lim (e —Ilnx) f) lim (z %Inz)
r—+00 r——+00 r—+00

Representar gréficamente las siguientes funciones estudiando su dominio de definicién, crecimiento, méaximos y
minimos relativos, limites, asintotas, ...:

a) 2t — 22° b) ’ c) v d) 2%e7® o) !
1+ a2 (1+x)? 1+e®
In |z| e’ N L1
f) 1 249 —_— h) —— Tz “(r—1 -1
JimGion) g M T s ) el
., 222 + .
(Examen Febrero-2003) Dada la funcién f(x) = 211 pide:

a) Calcular todas las asintotas de f(z).

b) Estudiar razonadamente el crecimiento, decrecimiento, méximos y minimos de f(z).

1
——, calcular el dominio y las asintotas de la funcién y

(Examen Septiembre-2003) Dada la funcién f(z) = T
—e

estudiar razonadamente su crecimiento.
(Ezamen Febrero-2004) Dada la funcién f(x) = e*(z + 1)2, se pide:

a) Comprobar que la funcién es creciente en el intervalo (—1, +00).

b) Estudiar el signo de f en el intervalo [1,4].



